

# Премии Главы Красноярска талантливой молодежи СФУ

Пять представителей СФУ удостоены Премии Главы города Красноярска молодым талантам.

28 мая 2013 года на торжественной церемонии вручения премии, участие в которой принял Глава города Красноярска **Эдхам Акбулатов**, лауреатами в номинации «За высокие достижения в научно-учебной деятельности» стали:

- **Ирина Гетте** — студентка ИЭУиП;
- **Никита Боев** — аспирант ИИФиРЭ;
- **Наталья Шишкина** — аспирант ИУБПЭ;
- **Денис Капулин** — доцент кафедры систем автоматики, автоматизированного управления и проектирования ИКИТ;
- **Наталья Малышева** — доцент кафедры топливообеспечения и горюче-смазочных материалов ИНиГ.

Напомним, премия Главы города Красноярска молодым талантам была учреждена в 1993 году для поощрения талантливой молодёжи города. Ежегодно премия вручается 50-ти молодым людям в возрасте от 14 до 30 лет, которые проявили себя в различных сферах деятельности и внесли вклад в развитие города Красноярска.

Премия присуждается по пяти номинациям. За 21 год существования этой традиции Премию молодым талантам получили более 900 человек. С 2011 года размер денежного поощрения составляет 70 тысяч рублей.

[Пресс-служба СФУ](#), 29 мая 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12299>